



# HÉTFŐI NAPLÓ

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII. ker. Rókk Szilárd uca 3. szám  
Telefón: József 8-98  
Vasárnap (d. u. 4-16): József 3-93, József 02-35

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre ..... 50.000 korona  
Félévre ..... 25.000 korona

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarország 1000 korona. Jüdoszlávlában 1  
dinar. Ausztriában 15 Groschen.

## Tragikus szerelmi dráma Szentmiklóssy miniszteri tanácsos háziestélyén Mégmérgezte magát a kiutasított vőlegény

Vasárnapra virradó éjszakán különös szerelmi dráma játszódott le Budán egy előkelő lakásban.

Szentmiklóssy Zoltán dr., miniszteri tanácsos F8 uca 87. számú házában levő lakásán estélyt rendezett, amelyen a család és néhány közeli barátja jelent meg. Tizenhat meghívott vendég vett részt az estélyen, mely kedélyes hangulatban folyt a késő esti órákig.

Ejtfélkor esőmentes hallatszott a lakás ajtaja felől. Több meghívott vendéget már nem vártak és így maga a házigazda stett ajtót nyitni, hogy meg tudja, ki lehet a váratlan látogató. Mikor kinyitotta az ajtót, legnagyobb meglepetésére

Kovacsics Dezső műszaki tisztviselő, a miniszteri tanácsos Klári nevű fiatal leányának volt a vőlegénye lépett be az előszobába.

Szentmiklóssy Klári és Kovacsics eljegyzését a család és közte felmerült elmentések miatt bontották fel és a vőlegény az apa kívánására azóta nem is látogatta a házat. Meglepi volt tehát a hivatlan látogatás. Szentmiklóssy Zoltán magához sem tért a meglepetéstől, mikor a fiatalembert izgatott hangon elmondotta, hogy

pénteken találkozott Szentmiklóssy Klárral, akit még mindig szeret és aki viszont szereti őt.

Elmondotta azt is, hogy a leány megígérte, hogy meghívja őt a szombati estélyre. A miniszteri tanácsos erre kijelentette, hogy a találkozásról tud, azonban nem járult hozzá a fiatalok megdölgapodásához. A beszélgetés egyre izgatottabb hangulatra fordult. A szóváltás behallatszott a belső szobákba is, mire a fiatal úrnyitva kijött az előszobába, ahol szembeállta magát volt vőlegényével. Kovacsics most már térdelve eleskült hangon beszélt a leány előtt arról, hogy

Szgyilkos les, ha nem lehet az övé.

Szentmiklóssy Zoltán dr. csillapítanl igyekezett a felült lelkiállapotban levő fiatalembert és leányát visszaküldte a vendégek közé. Mikor Szentmiklóssy Klári alakja eltűnt az ajtó mögött, Kovacsics felszokította az előszoba ajtaját és

az eszteli lépcsőház kerlátján keresztül akarta vetni magát.

A miniszteri tanácsos utána rohant, megakadályozta tettében, majd bevettette egy szobába, ahol magára hagyta,

6 pedig a vendégek közé stettelt, hogy közülie leányával a történetek. Alig néhány percre hagyta egyedül a végsőkig elkeseredett fiatalembert, és

mikor visszatért a szobába, megdöbbenve látta, hogy Kovacsics Dezső eszméletlenül, halálra vált arccal, megüvegesedett szemmel fekszik a parketten.

Most már nem lehetett elkerülni a nyilvánosságot és a Szentmiklóssy-ház vendégei pár pillanat múlva izgatott hangulatban, konsternálva állták körül a padlón eszméletlenül fekvő fiatalembert. Rövidesen orvos is érkezett, aki megállapította, hogy Kovacsics

szullimát-pasztilával mérgezte magát.

Az orvos első segélyben részesítette az életunt fiatalembert, azonban nem sikerült eszméletre téríteni.

Kovacsics Dezsőt az orvos intézkedésére szanatóriumba szállították. A vidáman indult, de tragikusan végződött családi estély vendégei pedig izgatott hangon tárgyalták az esetet, eldöztözték a nem mindennapi szerelmi dráma színhelyéről.  
Homán Kálmán.

## A szépsii kerületben letartóztatták Ivánffy István kormánypárti jelöltet és főkortesét: Kölveczky plébánost Izgalmas ellenzéki gyűlés a Vigadóban többszöri rendőrt beavatkozással

A Hétfői Napló legutóbbi számában elsőnek jelentettük, hogy az új választójogi törvény értelmében „néma héti” nem lesz, vagyis a választásokat megelőző napokban is minden megkötöttség nélkül szabadon folyhat az agitáció — ha a hatóságok engedélyt adnak. Eppen ezért vasárnap, bár csak nyolc nap van még hátra a választások teljes lebonyolításáig, élénk harci zaj volt országsszerte.

A független Nemzeti Demokrata Párt vasárnap délelőtt nagygyűlést tartott a Vigadóban. A főváros polgárságának ezekre menő tömege már jóval a gyűlés megkezdése előtt szufoldásig megtöltötte a Vigadó hatalmas termét.

Dr. Várkonyi Kálmán és Báncsy István údvözölő szavai után pereckig tartó lelkes éljenzés és taps között emelkedett szólérsra

### RASSAY KÁROLY

— A legutóbbi harctéri jelentések szerint — mondotta — hetvenegy egyharu mandátumhoz juthatott a kormány — Azt üzenem azoknak, akik ezekben a harctéri jelentésekben azt hirdetik, hogy a kormány nagy győzelmet aratott, hogy

ez a győzelem nem az elvek és eszmék harcából, hanem az államhata-

lornak a polgárok ellen vívott harcából eredt. (Élénk helyeslés.)

— Egyhangu választásokra hivatkoznak. És itt talán elég lesz utalnom a vöci választás kütsőségeire. Képzölök el, hogy

nem Vác városában, hanem a kis falvakban, ahol a mindentudó közgazgatást hatóságokkal szemben nem Andrassy Gyula gróf áll...

Rassay a mondatot nem fejezhette be, mert Domonkos Gyula rendőrfőtanácsos izgatottan közbeszólt:

— Figyelmeztetem, hogy a hatóságok működését ne tessék kritizálni!

A rendőri beavatkozásra példátlan izgalom tör ki a teremben.

A jelenlevő ötezer főnyi tömeg, mint egy ember áll fel a helyéről és óriási óváclóban tör ki:

— Éljen Rassay! — kiáltják teli torokkal!

Rassay Károly erre a rendőrtanácsos felé fordul és emelt hangon így szól:

— A rendőrhatalóság figyelmeztetésével szemben kijelentésemet fenntartom, megismélelem és bizonyítom.

Domonkos rendőrfőtanácsos erre az elsőkhöz fordul és kijelenti, hogy nem enged meg a hatóságok aposztrofádsát. A tömeg újabb éljenzésekben tör ki, Rassay pedig így folytatja:

— En úgy fogom fel hivatásomat, mint a pap, aki a szésszéken áll.

En hazudul nem tudok. (Tomboló éljenzés.)

A rendőrfőtanácsos harmadszor figyelmeztette az előnékt, hogy

könnytelen lesz Rassaytól megvonni a szót, ha tovább beszél erről a kérdésről.

Rassay Károly azonban nem zavartatta magát, hanem rendületlenül folytatja:

— Ha végig járunk az országban, mindenütt azt tapasztaljuk, hogy a közigazgatási hatóságok a törvény rendelkezéseinek felrugásával ott vannak a kormánypárti jelöltekkel, végig kísérik az útjukon és a választójogi törvény kifejezett rendelkezéseinek ellenére izgatott beszédekkel mondanak a kormánypárti jelöltjei mellett.

A rendőrfőtanácsos izgatottan ugrik fel:

— A képviselő urat rendreutasítom! Rassay így folytatja:

— Ezek mellett a jelenségek mellett, igenis jogom van azt állítani, hogy

a hatóságok túllépték a törvény által előírt jogkörüket.

A rendőrtisztviselő út ötdöször figyelmeztette az előnékt. A tömeg felülta, fülstketítés tappsal és éljenzéssel ünnepli Rassay Károlyt, aki ezekkel a szavakkal fejezte be beszédét:

— Budapest legyen a fellegrára a szabadság gondolatának, a nagy kulturgondolatoknak, és elsősorban a fővárosi polgárság küzdjön a választásokon hűség-

Reggel 4 óraker már nyitva van a Hungária gőzürdő, Dohány u. 44

sen addig, míg az általános, titkos választásokat teljes egészében ki nem választjuk. A percekig tartó tomboló tapsvihar után

**SÁNDOR PÁL**

szólt fel, aki kijelentette, hogyha a liberálisizmus és demokrácia harcának nem Rassy Károly állna az élén, akkor fel kellene adn minden további küzdelmet.

Majd élesen támadta Vészi Józsefet, aki nem látja, hogy Bethlen István gróf már hat éve intézményesen biztosítja a legveszedelmesebb antiszemitizmust, a gazdasági antiszemitizmust.

— Ahol én azt láttam, hogy a bíróság megbüntet egy újságírórt...

A rendőrfőnökösséggel szembeni Sándor Pált:

— A bírósági ítéleteket ne tessék kritizálni! A beavatkozást megújuló lármá fogadják. Mire Sándor Pál így folytatja: — A rendőrfőnökösség beavatkozása folytán nem felesem be ezt a mondatot. De ebből a nem folytatásból vonják le a következtetéseket. (Nagy taps.) Lásd ebből, hogyha megtörténhetik ez Budapesten, akkor hogyan eddalkozhatunk arra, hogy vidéken felvilágosítsuk polgártársainkat (Élénk helyeslés és taps).

Mi megbirkóztunk a bombákkal, meg fogunk birkózni ezzel az erőszakkal is. (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps.)

Bródy Ernő nagy lelkesedéssel fogadott beszédre után Fábrián Béla, Baracs Marcell és Kajakaj Károly felszólalásával véget ért a nagygyűlés.

A közönség csendes derűltséggel fogadta a professzor kijelentéseit. Ezután Gömbös Gyula szólt fel és kijelentette, hogy el kell jönni egy nagy nemzeti diktatúrának, amely azonban nem a szavurok erejére támaszkodik.

**A Kállay-párt gyűlése**

A fővárosi egységes Kállay-párt vasárnap délelőtt választói nagygyűlést tartott a Royal-szálló földszinti termében. A nagygyűlésen Dési Géza, Siegescu József és Vészi József beszéltek.

A fővárosi egységespárt gyűlést tartott vasárnap délelőtt a régi képviselőházban is, ahol Gadr Vilmos, Dan Leó és Vészi József beszéltek. Gyűlésük volt továbbá a Kállay-pártiaknak a Damjanich mezejben is, ahol Skerlecz Iván báró, Siegescu József, Usetty Béla és Kállay Tibor beszéltek.

**Fábrián Béla agitációs útja Budapest környékén**

A pestkörnyéki választókerületben, ahol szerdán lesz a választás, a választási küzdelem utolsó napjaiban még csak fokozódott a lelkesedés Fábrián Béla mellett. Vasárnap a kora délutáni órákban a rákosi községeket látogatta sorra Fábrián Béla. Délután fél hat órákor Pestújhelyen tartott gyűlést Fábrián Béla pártja. Az esős idő dacára rendkívül nagy számú közönség jelent meg a gyűlésen, amelyen Fábrián is felszólt. Este a budafoki Werl-féle vendéglőben több száz terítékes bankett volt Fábrián tiszteletére.

**Andrássy Gyula gróf Vácott pótolta a hiányzó aláírásokat**

Vác, dec. 5.

A választási biztos ma délelőtt hirdette ki a döntést az ajánlások ügyében.

Andrássy Gyula grófnak sikerült pótolnia a hiányzó ajánlásokat

és így — minthogy Tuba Károly szociáldemokrata jelölt az ajánlásoknál kiesett — a váci mandátum sorsa az Andrássy Gyula gróf és Szabóky Alajos közt megvívandó küzdelem eredményétől függ.

Andrássy Gyula gróf egyébként állandóan a kerületben tartózkodik, népgyűlésre azonban engedélyt nem kap.

**A debreceni ajánlások**

A miniszterelnökségre délután két órákor érkezett meg a jelentés az ajánlások eredményéről. Eszerint

a Bethlen-listát 12.711, a Hegy-megi Kiss Pál-listát 7450, a Györki Imre-listát 5009 választó ajánlotta.

A választók összes létszáma 27.600, így tehát csak 2500 választó tartózkodott az ajánlástól. Tekintettel arra, hogy a kormány-lista ajánlására nyilvánvalóan minden szavazót összeszedtek, eldőlnek tekinthető, hogy a kormány-párti lista legfeljebb egy mandátumot kaphat még abban az esetben is, ha minden ajánló leszavaz.

**Budavári — Apponyi ellen**

Eger, december 5.

Egerben Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszterrel szemben a választási küzdelem Budavári László fajvédő vette fel, aki most a választókerületben ingyenesen terjeszti *Nemzeti Élet* című lapját. Budavári

**Nagygyűlés az Erzsébetvárosi Körben**

Az Erzsébetvárosi Körben (Dohány uca 76.) ma este hét órákor nagygyűlés lesz, amelyen Baracs Marcell és Szentirmay Imréné szólnak fel.

**Szociálista gyűlések**

A szociáldemokratapárt képviselőjelöltjei vasárnap több helyen mondottak programbeszédet. Obudán a Selmeciúti Munkásokonban Propper Sándor, Kéthly Anna és Büchler József, a Nyár utcában pedig Szakács István beszélt. Rendezésük nem történt, rendőri beavatkozásra sehosem került sor.

**Nagy küzdelem Bonyhádon**

Bonyhád, dec. 5.

A bonyhádi kerületben Gratz Gusztáv pártunkivül kormánytámogató és Günther Péter szociáldemokrata küzdenek a mandátumért. A választási biztos szombaton délelőtt 138 ajánlás pótlására utasította a szociáldemokrata jelöltet, aki 588 aláírást nyújtott be. Ugyancsak pótlást kért a választási biztos Gratz Gusztávól is, akinek ma délig 800 aláírást kell benyújtania. A küzdelem igen heves lesz és előreláthatóan Günther Péter győzelmével fog végződni.

**Demokrata programbeszéd a déli kerületben**

A Független Nemzeti Demokrata Párt déli kerületének képviselőjelöltjei hétfőn este a Józsefvárosi Központi Demokrata Körben, kedden este a Józsefvárosi Belső Demokrata Körben, szerdán este a Belső Ferenovárosi Demokrata Körben, csütörtökön este a Józsefvárosi Központi Demokrata Körben, pénteken este a Zuglói Demokrata Körben, szombaton este a Józsefvárosi Demokrata Társas Körben tartanak programbeszédet.

**Sztranyavszky államtitkár Salgótarjánban**

Dr. Sztranyavszky Sándor államtitkár, a Salgótarjáni választókerület képviselőjelöltje, vasárnap tartotta meg programbeszédét Karancsalján Baglyasalján. Az államtitkár szombaton Salgótarjánban látogatást tett különböző egyesületekben, valamint a munkások körében, ahol mindenütt nagy lelkesedéssel ünnepelték. Programbeszédében mindennél a polgárság és a munkásság együttműködéséről és együttérzéséről beszélt, és rámutatott arra, hogy e tekintetben Salgótarján munkásságára egyedül jár elől. Az államtitkár este visszatért a fővárosba.

**Izgalmas küzdelmek Borsodban**

Miskolc, december 5.

Miskolcon valamennyi párt hétfőn, dec. 6-án adja át ajánlási ívét. A Borbély-Mackay Emil, volt főispán által vezetett fajvédőlistát 3400, a szocialistapárt listáját, amelyen Reisinger Ferenc a listavezető, 3000, s a kormányt támogató Tolnay Kornél-féle listát 3700 aláíró ajánlja.

Miskolcon egyébként vasárnap másról sem esett szó, mint a választásokkal kapcsolatos nagyszámú tisztviselői áthelyezésekről. Hollós István miniszteri tanácsos, pénzügyigazgatót egyszerűen szabadsgolták, Sifrányi Ferenc Máv. műhelyfőnököt áthelyezték Kaposváryra, Hegedűs Gyula miskolci Máv. fizetvézetőt pedig Szombathelyre. A miskolci főispán ezzel azt akarja megmutatni, hogy így járnak el azoknak a tisztviselőkkel szemben, akik nem a kormány-párti listát ajánlották.

Edelényben Lovász János egységespárti képviselő ajánlási ívét 2600-an, az ellenzéki Farkas Gyula dr. edelényi ügyvédét pedig 3900-an írták alá. Szuhakálló község szövetkezeti kocsmájában, ahol vasárnap délelőtt programbeszédét mondott Farkas Gyula dr.,

a csendőrök több munkásembert távozásra szólítottak fel. Kilencen vonakodtak eltávozni, hanem

gos szóváltás keletkezett a csendőrök s a földművmunkások között,

mire Borócki István földmives felkapott egy üveget s azt az egyik csendőr felé hajította. Erre a csendőrök a földművmunkásokat a csendőrségre, Borócki Istvánt és két társát pedig a miskolci törvényszék fogházába szállították s ellenük hatóság elleni erőszak címen eljárás indult.

A szeplői választókerületben, ahol Hedry Lőrinc egyékespárti képviselő a hivatalos jelölt, Ivánffy István dr. pedig a nem hivatalos egységespárti jelölt,

Ivánffy főkörését, Kölvécsy József római katolikus plébánost letartóztatatták,

Ivánffy dr. hozzátartozóit kiutasították a kerületből, Kovács Gyula malomtulajdonost pedig őrizetbe vették s a késő esti órákban magát Ivánffy István dr. egységespárti nemhivatalos jelöltet is őrizetbe vették.

**Graeffl is egyhangú**

A tiszafüredi választókerületben Graeffl Jenő, az egységespárt hivatalos jelöltje, akivel szemben Kollmann Dezső Kossuthpárti és dr. Farkas Endre fajvédő jelölt akart fellépni. Kollmann és Farkas azonban a szükséges aláírásokat nem tudták megszerezni s így a tiszafüredi kerületben is egyhangú lesz a választás.

**Méhely Lajos — Rothenstein testvérrel**

Vasárnap délelőtt tartották a fajvédők északi kerületi választói nagygyűléseit a Podmaniczky ucai MOVE-palota nagy termében. Negyzsáz főnyi hallgatóság gyűlt össze, — nagyrészt olyanok, — akik Méhely Lajos legújabb fajelméleti kutatásairól akartak hallani. Nem esatlakoztak. Az ősz fajvédő tudós előadása bővelkedik humoros részletekben is. Azzal kezdte, hogy válaszolni fog Vass miniszter múlt héten mondott beszédének arra a tételére, amelyben a miniszter Rothenstein Mórt és társait testvéreinek vallotta, ezzel szemben ő bebizonyítja, tudományos alapon, hogy

a Rothensteinektől minden magyart világok választanak el.

— A magyarság a mai összetételében is — mondotta Méhely — megőrizte mongoloképű, szélesarcú, vágott szemű faji ismérveit. A népek vándorlása és a betelepítés következtében létrejött szász-török faji keveredés antropológiailag és véranalízis útján kimutatható a zsidó is. Ez a tudományos eljárás teszi lehetővé, hogy

a különböző semita és néger törzsek keletkezéséből származott emberfajtát: a zsidót, amely egyesíti mindkét fajtát üstönözt.

— mint teljesen idegent, kikezesszük a magyarság kebeléből.

**Karácsonyi occassio**

az összes osztályokban rendkívül leszállított árak mellett

Óriási választék! Legjobb minőség! Bámulatos olcsó árak!



m. kir. udvari szállító szőrme- és divatháza, IV. Kossuth Lajos uca 9

**AZ ERNST-MUZEUM AUKCIÓI XXXIII.**

**Jászai Mari hagyatéka,**

valamint főúri és más magánbirtokból származó festmények, műtárgyak, könyvek és butorok.

KIÁLLÍTÁS:

Dec. 6-3ig d. e. 9-től d. n. 5-ig

AUKCIÓ:

Dec. 9-től naponként d. n. 1/4-től

# Nincs többé leánykereskedelem!

## A belügyminisztérium rendelettel megszünteti az országban a nyilvános házakat

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A belügyminisztérium a prostitúció terén jelentős újítást tartalmazó rendelkezést bocsát ki a közeli napokban. Ez az intézkedés egyszerre megszünteti az országban a prostitúciónak hatósági ellenőrzés alatt álló ezidőszerű formáját és nagy lépést jelent a hatóságilag engedélyezett és nyilvántartott prostitúció megszüntetése felé.

A belügyminisztérium szabályrendelete elsősorban is megszünteti az örmházakat és szigorúan megtiltja azt, hogy a jövőben bárki is olyan hádat tartson fenn, ahol általában alkalmazásban lévő nők vannak. Ezzel egyrészt a főváros egyes utcáit igyekszik megtisztítani és lehetetlenné teszi azt, hogy ugyanabban az utcában lakó családok gyermekeikkel a legsúlyosabb fertő akaratlan szemlélői legyenek.

Másrészt az a célja, hogy a mindjában feltépp leánykereskedelemmel ezzel a rendelkezéssel véget vessen. Az utóbbi időben ugyanis, amint arról a lapok beszámoltak elég gyakran, a főkapitányság eltűnési osztályán serdülő lányok eltűnése ügyében kellett nyomozni, akikről kiderült, hogy leánykereskedők kariba kerültek. Ez a rendelkezés előreláthatólag a lélekalkalmárkodásnak a végét is jelenti.

A rendelkezés kiadását a tudományos körök és társadalmi előkelőségek és egyesületek meghallgatása után határozta el a minisztérium. Nem kétséges, hogy szociális téren nagyfontosságú változást jelent.

A rendelkezés kiadását a tudományos körök és társadalmi előkelőségek és egyesületek meghallgatása után határozta el a minisztérium. Nem kétséges, hogy szociális téren nagyfontosságú változást jelent.

# A Rádió Klub károsult alkalmazottai nem fogadták el Hercegh Imre kormányfőtanácsos egyezségi ajánlatát

A Hétfői Napló elsőnek foglalkozott a Magyar Rádió Klub botránnyával. Kállay János, a sikkasztó igazgató szökeése után a rászedett övadékos alkalmazottak kétségbeesetten igyekeztek megmenteni, ami menthető. Azonban eddig minden szemlési akció csődött mondott. Tegnap délután is izgalmas tárgyalás folyt le a károsultak és a klub volt elnökének megbízottja, Dalnady Géza ny. ezredes között, aki negyvenszázalékos ajánlatot tett, melyet az övadékos alkalmazottak egyhangulag visszautasítottak. A tárgyaláson éles kifakadások hangzottak el a vezetőség ellen. Az alkalmazottak szerint ugyanis tudniok kellett Kállay úrmeléről. Az alkalmazottak különben most, a tárgyalásoktól függetlenül, magánjogi

keresetet nyújtottak be a járásbíró-sághoz, amelyben kérték, hogy a 250 millió korona összegű anyagi felelősséget.

A klub volt vezetőségének magánvagyonára is terjesszék ki.

Szerintük a vezetőség tagjai: hercegfalvi Hercegh Imre kormányfőtanácsos, dr. Csiky Tivadar nyugalmazott miniszteri tanácsos, Köner Nándor, Aschner Lipót vezérigazgató, Hummel Oszkár főmérnök, Klasshon Aurél és Lédeczy Sándor tudták, hogy nem rendelkeznek megfelelő tőkével és mégis elütrték, hogy a klub berendezésére több százmillió koronát fordítson Kállai. A közeli napok eseményeitől várják annak megállapítását, hogy tulajdonképpen ki is felelős elvesztett övadéknakért.

# Százmilliárdos megrendeléseket eszközöltek a nyilvánosság kizárásával

## a főváros nagyüzemei

### Kivátságos cégek rövid úton kapták a megbízásokat

A főváros közgyűlésének közpétsi ügyekéi foglalkozó tagjai élénk figyelmével kísérik a városi üzemek beruházásait s ennek során megállapították, hogy a nagyobb közüzemek és közműmunkák milliórdos építkezéseket végeznek és óriási beruházásokat hajtanak végre. A bizottság tagjai rájötték arra, hogy a munkákat az üzemek

folynak, de a magánipar itt sem jut munkához, mert az üzemek megvan az 1-2 állandó vállalkozója, akik mellett másnak nem jut munka.

Tarthatatlan a helyzet a vágóhidak, vásárszarnokok és a többi közéletmészt intézményeknél is. Minden héten a tanácsülés 8-10 új beruházást engedélyez ezentúl az üzemeknél. Új építkezéseket hajtanak végre, gépberendezéseket szerznek be, vágányokat fektetnek le s ezeket

a tízmilliárdokra menő munkákat a nyilvánosság kizárásával végéttik.

Értesülésünk szerint a legközelebbi közgyűlésen interpelláció alakjában toszik szóvá az üzemek eljárását, mely a konkurrencia kizárása folytán minden valószínűség szerint súlyos milliárdokkal károsítja meg a fővárost.

az autonómia engedélye és megkredése nélkül

végeztetik s ami még sokkal súlyosabb a milliárdokra menő megrendelések, beruházásokra

nyilvános versenytárgyalás mellőzésével

eszközlik. Kiderült, hogy az üzemek és intézmények vezetői listák alapján szolitanak fel - legjobb esetben - 2-3 céget ajánlatételre s ezek közül osztják ki a százmillióss és sokmilliórdos munkákat. Megkötötték az is, hogy szűkebb-körű árjelölést sem tartanak, hanem egyszerűen egy-egy kiválasztott cégnek

adják át a megrendelést.

Feltűnt, hogy a gázművek igazgató-sága Obudán megkezdte az új vízgázgyár építését, amely 40-50 milliárdos költséggel épül s ezekre a munkálatokra még egyetlen versenytárgyalást sem hirdettek.

noha az építkezési munkák már előrehaladott állapotban vannak. A Fiumei úton néhány hét előtt lebontották a hatalmas régi gáztartályt, de ez sem történt nyilvános árjelölés útján. A milliárdos munkákat

néhány bizalmat élvező cég kapta és végezte.

Az elektromos műveknél hasonló a helyzet. A városba udvarán 2 milliárdos költséggel felépíteték az emeletes új tűzoltó lakotanyát, de csak a közműves munkákra hirdettek versenytárgyalást, míg a többi iparos munkát a nyilvánosság kizárásával adták vállalatalba. A régi tűzoltó épület lebontását és az elektromos állomás építését szintén egy különös kegynek élvező cég végzi

egyszerű megbízás alapján.

Allandóan folyik a kelenföldi áramterelőtelep bővítése. Hatalmas építelészek emelkednek, új gépek érkeznek, de senki sem tudja,

hogy az üzem kívül végezteti a munkát, kinél szerki be gépeit.

A vízműveknél is hasonló rendszer uralkodik. Káposztásmegyeyen néhány tucat új kutató fúrának, az üzemet modernizálják s ezeket

a munkákat rövid úton megbízott vállalkozókkal végéztetik.

Az új csőfektetések és csőkiecsérelések is

# Czibor Istvánt, az elfogott anarchistát többszörös emberöléssel vádolja az ügyészség

## Balassagyarmaton több embert ölt meg a kommun idején

Vasárnap Balassagyarmatról távírtat érkezett a főkapitányságra, amelyet az ottani ügyészség a Budapestben elfogott anarchista Czibor István ügyében intézett a rendőrséghez. Czibort, akit, mint ismeretes, a Hetényi Imre főkapitányhelyettes vezetése alatt álló politikai osztály fogott el, bevallotta, hogy szélsőséges anarchista,

célt érni. A rendőrség megkezdte Czibor bűnlajstromának összeállítását és megállapították, hogy a proletárdiktatura alatt viselt dolgai miatt három ügyészség is körorzi. Az eddigi adatok szerint zsarolást, rablást és személyes szabadság megsértését követte el. Most azután a balassagyarmati ügyészség közölte, hogy

az „Action Directe“

nóven ismert anarchista szekcióhoz tartozik, mely rombolással, szabotálással és merényletekkel igyekszik

többrendbeli szándékos emberölés miatt is körorzi Czibort

és kérte, hogy kísérjék át Balassagyarmatra. Az elfogott veszedelmes anarchista ügyében holnap dönt a rendőrség arról, hogy először melyik ügyészségre kísérjék át erős fedezet mellett.

# BÁRCZAI ANDRÁS

## selyem- és női divat nagyáruháza, IV., Szervita-tér 2

Ez nem a szokásos, hanem kizárólag csak a n.é. vásárlóközönség előnyét szolgáló hirdetés, figyelmes olvasását ajánlja a cég mindenkinek.

Bárczai üzleti politikája mindig a legjobb árut adni olcsóért, nagy forgalmat kis haszonnal elérni. Fokozottabb mértékben teszi ezt most a

# karácsonyi vásár

alkalmával és minden cikket az igazi értékénél jóval alacsonyabb árban dob piacra.

Az árak alatt következnek, az olcsóság feltűnő.

- Twill selymek gyönyörű mintákkal, erős minőségű, 100 cm. széles, 180.000 korona helyett **87.000 K**
- Rendkívül szélességű, puha omé lyoni kék min. ruhákra tározott Crépe de chine és béleseknek kiválóan alkalmas, 120 cm. széles, 320.000 korona helyett **156.000 K**
- Brokátiselymek, bélesek, pongyolákra nagyon ajánlható, 90 cm. széles, 140.000 kor helyett **85.000 K**
- Mintás és színes selymek, kék, csizka, 100 cm. széles, 180.000 korona helyett **69.000 K**
- Érdős ruházatokban lamék arany és ezüsttel kivilágolt, Crépe de chine, Georgette passar vékonykában.
- Bergachiro-zott tiszta gyapjúszövetek, ajándékdíjazás először, 100 cm. széles, 160.000 korona helyett **63.000 K**
- Egy tértel szövött, csinos, kis kockás francia gyártmányú, kék és mosó, ruha- és pongyolabársony szép színekben, 70 cm. széles, 95.000 korona helyett **69.000 K**
- Férfi raglán tiszta gyapjúkelmék, angol import, teljes kizárású, 140 cm. széles, 660.000 korona helyett **280.000 K**
- Maradékok 2 métertel 3-4 méterig, nehéz minőségű Crépe de chine, jobb mint a metor, nem zsebzített aru, 100 cm. széles, 200.600 korona helyett **130.000 K**

Megtekintés vételkényszer nélkül. A legudvariasabb, legelőzékenyebb és leggyorsabb kiszolgálás. Mintákat vidékre a cég készséggel küld.

# Véres verekedés egy jászuccai vendéglőben

Keller György és Szalay Antal vasárnap este együtt borozgattak Juhász Albin Jász uca 83. sz. alatti vendéglőjében. Záróra felé már hangosan kurjongatni kezdtek. A vendéglős többször csendre intette őket, majd amikor látta, hogy az ittas vendégek nem hallgatnak rá, elsőtétítette helyiségét és felkérte a lármázókat, hogy záróra lévén, hagyják el kocsmáját. A két fiatalember hangos méltatlansággal adott kifejezést afelelti felháborodásának, hogy őket Juhász vendéglős ki akarta küldeni és a szóváltás hevében Keller felkapott egy borospoharat, hogy azt Juhász fejéhez vágja.

A kocsmáros erre öklével mellobvágta a fiatalembert s a követező pillanatban

dulakodni kezdett Kellelrel,

akinek most Szalay sietött segítségére és a kocsmáros úgy össze-szurkálták, hogy az

több sebből véreze eszméletlenül terült el a földön.

A verekedés zajára rendőrök érkeztek a helyszínre, akik leszerelték a szintén több könnyből sérülést szenvedett dühbörgő lakatosgedőket és elhívták a mentőket is, akik Juhász Albin vendéglőst súlyos sérüléseivel a Rókusba szállították.

## Ötvenezerkoronás bankjegyek hamisítóját keresi a rendőrség

Százkoronásból ötvenezerre változott

A rendőrség országos körzését rendelte el egy ravasz szőlőmosónak, akinek primitív trükkkel sikerült ötvenezer koronás bankjegyre változtatni százkoronásokat. A rendőrség közlése szerint Hódmezővásárhelyen egy fiatalember egymásután három helyen gesztenyét vásárolt. Mindenütt ötvenezer koronással fizetett és a gesztenyösök csak később vették észre, hogy a bankjegy primitív utánzat. Az ismeretlen szőlőmosó a régi nagy alakú

százkoronásokat befestette pirosra, ollóval kivágta a számot, helyette 50.000 jelzéssel látta el és így százkoronát befektetéssel darabonként 49.900 koronát keresett. Az ügyben először a hódmezővásárhelyi rendőrség indított nyomozást. Megállapították, hogy a szőlőmosó nem a város lakója és a hamis bankjegyek elhelyezése után azonnal elutazott onnan. Bizonyos tehát, hogy az egész országban hasonló módon szőlőmoskodik.

A rendőrség személyleírása szerint a szőlőmosó bankjegyrhamisító fekete kalapot, szürke ruhát, terden felül erő kabátot és fekete francia cipőt visel,

orra pedig — zsidóra vall.

Valószínű, hogy ily pontos személyleírás alapján rövidesen kézrekerül.

### Szönyegek

Butorszövetek

Padló-filcek

Kárpitos-kellékek

melyen leszállított árban

**Back és Gerő**

IV., Hajó ucca 12-14 Telefon 75-12

### Kalap-otthon

Rákóczi út 11



**Kalap, nyakkendő és pouplin ing occasio**



Tekintse meg remek mikuláskirakatunkat!

## MEINL ujtermésű tea

„Three Stars” Keverék

rendkívül finom, illatos Darjeeling-jellegű intenzív aromájú indiai keverék  
1/3 fontos csomag 20.000 Korona.

**Butorok** Lányindul Akácfa u. 7. Dohány ucca sarok. Bejárat az Akácfa uccai oldalon

Vidékre szakszerű csomagolás jótállással

**Zálogcédulákat** Hídeknél drágábban veszik. És ékszerreket a legjobban fizetnek, mindennemű ékszer alvami áron kapható **Borsodi ékszerüzlet Hódmezőváros 3.** (Rákóczi-ut mellett.)

## A rendőrség nyomoz, hogy gyújtogatás történt-e a Furnérgyárban

Kihallgatták a vezérigazgatót, az üzemigazgatót és az éjszakai személyzetet

A veszedelmes tűz, mely szombaton éjszaka pusztított a Furnérgyár és Keményfatermelő Rt. csonthecsei telepén, vasárnap a hajnali órákban ért véget. A helyszínre kiszállt rendőri bizottság azonnal megkezdte a vizsgálatot annak megalapítására, hogy mi idézte elő a szerencsétlenséget. A helyszínen kihallgatták Vágó Jenőt a gyár vezérigazgatóját, aki közölte, hogy azon a helyen, ahol a tűz kitört, harminc óra óta szünetelt a munka, gépekből kipatanó szikra tehát nem okozhatta a tüzet. Így azután még három feltételezés maradt:

a fűrészpör öngyulladás, eldobott cigarettavég, vagy pedig bűnös kezek munkája idézte elő a tüzet.

mely esetleg órákon át lappanghatott. Az utóbbira vonatkozólag azonban eddig semmi konkrét bizonyíték nincs. Kihallgatta még a rendőrség mindazokat, akik a tűz kitörésekor a telepen tartózkodtak. Így Eder József, a portást és az éjszakai őrt, valamint Neufeld József üzemigazgatót, akiknek

a tűz gócpontjához egészen közel esik a lakása

és így arra számítanak, hogy valamely esetleg adatokat szolgáltat a nyomozás számára.

Vasárnap reggel nyolc órakor Blaschek Hugó főparancsnok-helyettes néhány tüzoltóval ismét kiszállt a gyártelepre, hogy ellenőrizze, nem kell-e a tűz újabb kitörésétől tartani, azonban megállapították, hogy a veszedelem elmúlt. A gyártelepet Vágó Jenő vezérigazgató intézkedésére fokozott ellenőrzés alatt tartják és

a gyári tüzoltóság még permanenciában áll.

A kár összege, ideiglenes becslés szerint, kétmilliórd korona, az üzem menetében azonban nincs komoly fennakadás. A rendőrség, a tüzoltóság és a mérnöki hivatal kiküldöttjeiből álló bizottság

hétfőn délelőtt tartja meg a hivatalos tüzvizsgálatot

és ennek során derül ki majd, hogy mi okozta a tüzet és szükség van-e a rendőri nyomozás folytatására.

## Dózsa György híveinek egyik tömegsírját találták meg Rákospalotán

A tömegsír közelében többszázéves kápolna romjaira akadtak

Rákospalotán az elmúlt héten hozzáfekték a Sikatori-út mentén, amely Fót felé vezet, a határutak készítéséhez. Az építés közben a gazdák által Dózsadombnak nevezett halmot is el akarták hordani, de alig kezdtek bele a munkába, mikor az egyik munkás csákányá-

val kemény tárgyba ütközött és mikor azt kiástá, a legnagyobb meglepetéssel vette észre, hogy

emberi lábszárát hozott felszínre.

Még nagyobb volt a munkások megdöbbenése, amikor a további

## Ez az oka



Az uccák kemény gránitkövezete minden lépésnél teljes mértékben igénybe veszi a szervezetet. Oly betegségeknek pedig, amelyeknél mozgás szükséges, alig néhány lépés után már növekvő fájdalmat érez az ember.

Epekő, vesebaj, lábfájás vagy idegesség miatt szenvedőknek védekezniük kell a járásokban fellépő kíméletlen megrázkódtatásoktól. Legegyszerűbb és legolcsóbb eszköze ennek a Palma-kaucuk sarok.

A Palma-kaucuk sarok használata nem fenyűzős, sőt olcsóbb és tartósabb a bőrsaroknál. Aki Palma-sarokt visel cipőjén, élvezni fogja lépéseinek jóleső rugalmasságát és nem mond le róla többé.



ásások során

emberi koponyákat és esontokat találtak.

A leletet azonnal megjelentették Csorba Elemér dr. polgármesternek, aki az illetékes szakértőkkel megjelent a helyszínen és konstataciókat, hogy a határút készítés közben, a Dózsadomb alatt egy tömegsírra akadtak a munkások, amelyek közelében

egy kápolna romjait is kiásták.

A polgármester intézkedésére a tömegsír és a leleteket megszemlélte az antropológiai intézet kiküldöttje is és megállapította, hogy a esontok körülbelül

ötszáz évesek

Eddig több mint 30 koponyát ástak ki a domb alól. Feltűnő azonban, hogy a csontvázak körül nem találtak olyan nyomokat, amelyekből határozottan meg lehetne állapítani, hogy kiket temettek a tömegsírba.

Csorba Elemér dr. polgármester véleménye szerint

Dózsa György híveinek egyik tömegsírját találták meg Rákospalotán.

Ezt a felfedést indokoltá teszi egyrészt a szakértők véleménye, amely szerint körülbelül ötszázévesek a talált csontmaradványok, másrészt a néphagyomány is, amely szerint Dózsa György lázadása idején Rákospalotán is nagy mozgalom volt s a mozgalom eredményeként a lázadókat leöldökölték s a Sikatori útnál, a Dózsadomb alá, tömegsírban temették el.

A tömegsír felfedezésének híre gyorsan elterjedt Rákospalotán és most emberek százai kutatnak a tömegsírról szóló hagyományban szereplő márványkastély után is, ahol állítólag sok kincs maradt felhalmozva.



Selyem Brokát házi kabát  
**Karácsonyi**  
leszállított árban  
**1,650.000 K**  
angol nyakkendő karácsonyi ár  
**80.000 K** a vált  
**Mitterdorfer és Tsa**  
cégnél, IV., Kigýó ucca 4

# A honvédtörvényszék nyolcnapos fogságra ítélte el Illésházy Károly csendőrszázadost, Vanik Mihály dr. ügyvéd inzultálása miatt

## A tisztí becsületügyi választmány elé is kerül az ügy

A honvédtörvényszék tegnap hozott ítéletet egy általános feltűnést keltő ügyben, mely nemcsak a bírósgát, hanem más hivatalos és társadalmi fórumokat is élénkben foglalkoztatott.

Vanik Mihály dr. fővárosi ügyvédet szokatlan inzultus érte néhány héttel ezelőtt. Az ügyvéd egy kollégájával beszélgetve utazott a villamoson. A peronon álltak, ahol Illésházy Károly csendőrszázados is utazott két tisztársával együtt. A Margitidőn haladtak, mikor a százados többször ingerült hangon rászólt dr. Vanik Mihályra, hogy ne lökődjen, mert leteszi a kocsiról. Vanik dr., aki a százados megrögzöttségét belokótésnek vette, figyelmeztette, hogy az *egyenruha ere nem ad jogot*. Az affér ezzel véget is ért volna, a Pálffy téri megállónál azonban, mikor Vanik dr. leszállt a kocsiról, a százados utána lépett és az ügyvédet vértanúnál tettleg inzultálta. Vanik dr. még fel sem oszudhatott a hirtelen meglepő inzultus hatására, mikor

Illésházy százados kardjához nyúlt és egy darabon kiluzta hüvelyéből. Az ügyvéd, aki a nyilvános botránnyal kerülése céljából

nem akart azonnal tettleges elégtételt venni,

felszólította a századost, hogy nevezze meg magát. Illésházy százados elintéte vonakodott eleget tenni a felszólításnak és azt felelte, hogy *őjjön be velem az ügyvéd a csendőrhatalmába*, ott hajlandó magát igazolni. Majd pedig visszalépett a villamosra, amely el is indult volna, de az időközben összecsendült és az inzultus felháborodott tömeg nem engedte elindítani a kocsit. *A tömeg sorából erős kifakadások hangzottak el a százados ellen*, aki végül is igazolta magát. Időközben rendőr jelent meg a helyszínen. A csendőrszót azonban

a rendőrnek megragadta a hivatalos igazolást.

Addigra odaérkezett a közel lakatany ügyeletes tisztje, aki szabályszerűen elvezette az igazolást.

Vanik Mihály dr. az öt ért méltatlan inzultust beadványban ismertette

a belügyminiszterrel és az Ügyvédi Kamarával,

majd Darvas János dr. útján feljelentést adott be a százados ellen a honvédtörvényszéknek, melyet különben a benyújtott beadvány alapján

a belügyminisztérium és az Ügyvédi Kamara az ügy sürgős lefolytatására kért fel.

Az affér után Vanik dr. lovasgás útra akarta terelni a dolgot, megbízottjával azonban nem látták szükségét a lovasgás eljárásnak,

a csendőrfelügyelőség pedig egy

örnagyt bízott meg a házlivizsgálattal.

A feljelentés alapján az ügy a honvédtörvényszék elé került, ahol *Litschay* hadbíró-örnag elnökével ötös tanács folytatta le a tárgyalást. A vádat Cseh Mihály dr. hadbíró-örnag ügyész képviselte. A tárgyalás során Illésházy százados azzal védekezett, hogy az ügyvéd leszálláskor sértő megjegyzést tett rá. Vanik Mihály dr. tíz tanút nevezett meg, akik közül csak kettő kihallgatására volt szükség — közöttük Ince Gábor református lelkészére —, hogy az ügyvéd állításait igazolják.

Vanik dr. kifejtette, hogy szerinte Illésházy Károly százados eljárása feltehető alkalmas arra, hogy a katonaság

## Gróf Klebelsberg és Issekutz államtitkár autója elé vetette magát kétszer egymásután egy öngyilkosjelölt

Nagy riadalmat keltett tegnap a Várban a Tárnok utcában egy halálvesztett öngyilkosjelölt, aki öt perccel belül kétszer ugrott egy arra rogható autó elé és a véletlen folytán épségben került ki a nem mindennapi öngyilkos kísérletből.

Belenyi Gyula 46 éves pékmester anyagi gondjai miatt már régebben foglalkozott az öngyilkosság gondolattal. Tegnap délután hasonló tervvel foglalkozva járkált a Tárnok utcában, mikor erre haladt Issekutz Aurél belügyi államtitkár, a volt székeshérvári kerületi főkapitány autója. Belenyi hirtelen elhatározással

a rogható autó elé ugrott, a sofőr azonban észrevette őt és merészen hanyarodással oldalrafordította gépet, úgyhogy a pékmesternek semmi baja sem történt. Az államtitkár jöveden ki-

és a polgári társadalom rétegei között ellentétet támaszolt.

Kijelentette, hogy neki ugyanannyi önértéke van, mint egy katonatisztnek és

Illésházy századost csak az ő higadtsága és jogászai gondolkodása mentette meg attól, hogy a felháborodott tömeg meg ne támadja.

A honvédtörvényszék kihallgatott két orvoskérőt is, akik igazolták, hogy Vanik dr. erőreke az inzultus után négy nappal is száztizenötöt mutatott és okozati összefüggés lehet találni az izgalom és az affér között. A könnyű testi sértés, illetve egészségkárosítás tehát megtörtént. A mindvégig izgalmas lefolyású tárgyalás után a honvédtörvényszék *könnyű testi sértés és nyilvánosan elkövetett becsületérvés vétsége* címén

nyolcnapos foglárfoházra ítélte a csendőrszázadost

és elrendelte az iratoknak a rendőrfelügyelőségbe való áttételét, ahonnan a tisztí becsületügyi választmányhoz kerül.

Sági Pál.

ugrott a kocsiból, majd mikor látta, hogy nem történt baj, tovább hajtott. *Belenyi* is elisietett a sikertelen öngyilkoskísérlet helyéről, két-három pere múlva azonban már újra a Tárnok utcában járkált, ahová éppen akkor hanyarodott be Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter gépkocsija. Belenyi megismételte az előbbi jelenetet.

hirtelen a kultuszminiszter autója elé vetette magát,

de ezúttal is eredmény nélkül, mert a sofőr idejekorán fékezett és a gépkocsi egy lépéssel a halálvesztett áldozat előtt megállt. A kétszeres sikertelen öngyilkoskísérlet után a makacs életuntat a rendőrszemem előállította a főkapitányságra. Itt megígérte, hogy lemond a szándékáról, mire elbocsájtották.

de ezúttal is eredmény nélkül, mert a sofőr idejekorán fékezett és a gépkocsi egy lépéssel a halálvesztett áldozat előtt megállt.

A kétszeres sikertelen öngyilkoskísérlet után a makacs életuntat a rendőrszemem előállította a főkapitányságra. Itt megígérte, hogy lemond a szándékáról, mire elbocsájtották.

## Rád Illés dr. Járásbírót megtámadták hivatalos működése közben

### Rendőr szabadította ki a durva támadók közül

Könnyen veszedelmessé válhatók kaland ügyében tett feljelentést a főkapitányságon Rád Illés dr. járásbíró, akit hivatalos működése során olyan brutális támadás érte, amelyre évek hosszú során nem volt példa, és amely általános felháborodást keltett.

Rád Illés dr. büntető járásbíró szombaton megjelent a Bártfa uca 9. számú házban lévő Fűredi-fele vendéglőben, hogy egy védjegybitorlási perből kifolyólag *Közegyi* Gábor Felügyeleti szikvizgyáros tulajdonát képező szikviz palackokat foglalja. Mikor a járásbíró megjelent a vendéglőben jegyzőkönyvvezetője és a felperes ügyvédje kíséretében, a tulajdonos helyett *Szomor* János vendéglős fo-

gadta. Rád Illés dr. közölte, hogy milyen célból jött, mire Szomor durva hangon sértegetni kezdte, majd mikor felvett egy szódavizes üveget, hogy közelebből megtekintse, a vendéglős erőszakosan kiragadta a palackot a kezéből.

Szomornak segítségére sietett a vendéglőben tartózkodó *Agócs* Gábor zenész. A két ember a szitkok özőnét zúdította a hivatalos eljárás folytató dr. Rád Illésre. A dolgot végül is odáig fajult, hogy ököllel, bottal fenyegették a járásbíró

és már-már attól kellett tartani, hogy a brutális vendéglős és zenész tetleg bántalmazza a bírót, amikor

a kíséretében lévő jegyzőkönyvvezető kirohant az uccára és értesítette a közelben szolgálatot teljesítő rendőrszemet, aki futólépesben sietett a vendéglőbe. A rendőr azután leszerelte a járásbíró támadóit. A feltűnően durva inzultus ügyében

Rád Illés bejelentést tett a főkapitányságon.

A rendőrség hatóság elleni erőszak miatt szigorú eljárást indított a brutális támadók ellen.

## Örízetbe vettek egy orvostanhallgatót, aki mikroszkópot lopott az anatómiai intézetből

### Nyomora kényszerítette a bűnre

Az Üllői úti I. számú anatómiai intézet vezetősége feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az intézet helyiségéből ellopott egy *többmillió korona értékű mikroszkópot*. A főkapitányság bizalmi csoportja megindította a vizsgálatot. A detektívek azonnal látták, hogy a lopást csak a helyszínen ismerős egyén követhette el, tehát ebben az irányban nyomoztak. A nyomok azután meglepő módon az anatómiai intézet egyik hallgatója felé irányultak és kiderült, hogy

a mikroszkópot T. Ferenc 20 éves orvostanhallgató lopta el.

A fiatalember a gyakorlati idő alatt észrevétlenül a lélemeleti előadótrem belső ablakpárkányára helyezte az értékes műszert, az ablak elzárókilincset elfordította és így keskeny nyitást rós maradt az ablakban. Az esti órákban azután vizszatért az intézet udvarára,

felmászott a falon a félemeletre.

óvatosan belétké a már előbb meglazított ablakot, kiemelte a mikroszkópot és elmenekült. A detektívek T. Ferencet előállították a főkapitányságra, ahol megtört és beismerő vallomást tett. Vallomása során könnyek között mondotta, hogy

a nyomor vitte a lopásra.

A megtévedt fiatalembert a rendőrség örízetbe vette.

**NEUMANN M.**  
Kír. udvari és kamarai szállító  
IV., Múzeum körút 1.

Atmenetikabát	1,150.000
Télikabát	1,800.000
Szörmebekeacs	2,000.000
Városi bunda	4,800.000
Sofőrbunda	3,500.000

**NEUMANN M.**  
Kír. udvari és kamarai szállító  
IV., Múzeum körút 1.

Egységes párt alakult ki annak leszögezésében, hogy a világ legmulatságosabb látványja



a zseniális csimpánzok a ROYAL ORFEUM-ban

PALOTÁTÓL-KUNYHÓIG



DIANA SÓSBORSZESZ

## HIREK

## Befarjóztaffak egy veszedelmes betörőt

A lopott hómi eladása közben ismerték fel a detektívek a Teleký téren

Régen körözött és veszedelmes betörőt sikerült a rendőrségnek vasárnap délelőtt abban a pillanatban ártalmatlanná tenni, amikor az utóbbi időben elkövetett betörésekből származó fehérneműt akarta a Teleký-téren értékesíteni. A detektívek igazolásra szolgáltatták fel a gyanusan viselkedő embert és mert a holmik eredetére vonatkozólag nem tudott pontos felvilágosítást adni, előállították a főkapitányságra, ahol kihallgatása alkalmával kiderült, hogy Pováczon Lajos, többszörösen rovtomultú betörőt fogták el a detektívek, aki csak néhány hónapja ezelőtt szabadult ki a soronli fegyházból,

ahol több betörés miatt töltötte hét évi büntetését.

Pováczon a kihallgatása alkalmával részletes beismerő vallomást tett és elmondotta, hogy

az utóbbi időben történt nagyobb betörési eseteknél gyakran közreműködött,

de társai búvóhelyét nem árulta el. Beismerte, hogy november 30-án éjszaka ő hatolt be a Király u. 10. sz. házban lakó özvegy Ring Manoné lakásába, ahonnan körülbelül 30 millió korona értékű ruha- és fehérneműt lopott el, amelynek nagyrészt a Teleký-téren értékesítette.

A rendőrségen Pováczon Lajost letartóztatták és most igyekeznek összeállítani a bűnrajstromát, mert minden valószínűség szerint több bűnösét terhel a lelkét, mint amennyit bevallott.

**Hatezer diák köszöntötte nevénapján a kormányzót.** A december 6-iki Miklós-napra való tekintettel, ma délután mintegy hatezer főiskolai hallgató gyűlt össze az Egyetem-téren, hogy felvonuljon Horváth Miklós kormányzó névnapjának ünneplésére. A menet lampionokkal és fáklyákkal felszerelve, mindenütt diszruhás rendőrök és a közönség ezreinek sorfala között haladt fel a várba. A királyi palota udvarán sorakozott fel a diákság, melynek sorában megjelentek dr. Hackler Antal, dr. Szily Dezső és dr. Mauritz Béla egyetemi tanárok is. A palota vörös drapériával borított erkélyén családja társaságában megjelent a kormányzó, akit a diákság háromszoros éljénelt fogadott. Ezután a zenekar eljátszotta a Himnuszot, majd dr. Mauritz Béla az egyetemi tanári kar és ifjúság nevében köszöntötte a kormányzót, aki meleg szavakkal válaszolt az üdvözlésre. Ezután a zenekar eljátszotta a Szózatot, majd a diákság díszlépésben elvonult a kormányzó előtt. Az ünnepség után a kormányzó kihallgatáson fogadta a diákság vezetőit.

## „Egyenranguk, de nem egyenlők, velünk férfiakkal az asszonyok!”

— mondotta Claude Farrere, vasárnap a Zeneakadémián

A fővárosi illusztris vendégét, Claude Farrere-t a nagy francia írótt-tartózkodásának másodnapján is nagy ünneplésben részesítették. Délelőtt a budapesti francia követség látta vendégül, majd Teleki Sándorné grófnő ötórál teáján jelent meg az író, aki este a Zeneművészeti Főiskolán tartott előadást. A Zeneakadémia nagytermét zsúfolásig megtöltötte előkelő közönség előtt francia nyelven beszélt Claude Farrere

a ma és a jövő nőiről.

Hosszan eszeltte keleti utazása alkalmával szerzett tapasztalatait. Claude Farrere előadását azzal fejezte be, hogy

„Egyenranguk, de nem egyenlők velünk, férfiakkal, az asszonyok!”

Az író előadása végén lelkes ünneplésben részesítette a közönség. Claude Farrere-t ezután a Fészek

Klubban a Magyar Szinpadt Szerzők Egyesülete és a Magyar P. E. N. Club látta vendégül a tiszteletére rendezett vacsorán, amelyen az irodalmi és művészeti világ reprezentánsain kívül többek között megjelent a miniszterelnök neje, Bethlen Margit grófnő, a budapesti francia követ s a követség tagjai, Nuber Sándor meghatalmazott miniszter, Rakovszky István, Hegedűs Lóránt és báró Madarassy-Beck Marcell. A vacsorán a kultusz-kormány nevében báró Wlassics Gyula államtitkár, a Magyar Szinpadt Szerzők Egyesülete nevében Heltai Jenő, a Magyar P. E. N. Club nevében Radó Antal, a „Fészek” és a magyar művészek nevében pedig Bálint Zoltán műépítész köszöntötte a híresnevi francia író, aki megható szavakkal mondott köszönetet a meleg fogadtatásért s beszédeben kijelentette, hogy mindenkor propagálójá lesz a magyar érdekeinek.

## Két fiatalember halálos párbaja a Rózsa uccában

Barátok harca egy leányért

Vasárnap délelőtt a Rózsa uca járókelői két fiatalember hangos vitájára lettek figyelmesek. A következő pillanatban a két fiatalember egymásra rohant és viaskodni kezdett. A verekedés csak néhány percig tartott, mert az egyik hirtelen hangos sikollyal összeesett. Zuhánásakor egy nagy kés hullott a földre. Mentők jöttek, akik megállapították, hogy a fiatalembert súlyos haszuras érte, mire beállították a Rókus-kórházba. Közben rendőr is került elő, akinek sikerült a véres verekedés történetét tisztáznia.

Szabó Béla magántisztviselő és Kapitány Béla cipőfelsőreszkészítő kik azelőtt jóbarátok voltak, már hetek óta ellenséges viszonyban állottak egymással. A két fiatalember korábban megismerkedett egy lánnyal, akibe mindketten szerelmesek lettek. A lány szerelmének elnyeréséért a fiatalemberek ádáz harcot vívtak egymással. A küzde-

lemlőb Szabó Béla került ki győztesen, aki egy héttel ezelőtt el is jegyezte a lányt.

Vasárnap délelőtt a két rivális találkozt a Rózsa uccában. A fiatalemberek között heves vita támadt, mely csakhamar tetteslegessé fajult el. Pofonok, ökölcsapások hangzottak. Százakra menő tömeg nézte a két fiatalember izgalmas párbaját. A harcban már-már Szabó látszott erősebbnek, mikor Kapitány Béla hirtelen a zsebébe nyúlt, előrántotta hatalmas bőrvágóesét és azt teljes erővel Szabó hasába szúrta. A szerencsétlen fiatalember hangos sikollyal, eszméletlenül esett össze.

Kapitányt a rendőr mentette meg a tömeg haragjától és előállította a főkapitányságra. Szabó Béla felépüléséhez, a mentők életveszélyes sérülésével halokolva szállították a Rókus-kórházba, semmi remény nincsen.

**Időjárás.** A Meteorológiai Intézet vasárnapi jelentése szerint továbbra is esős, illetőleg hóval vegyes esős idő várható a hőmérséklet süllyedésével.

**Vázsanyi beszédel és írásai.** A nagy vezér meghalt, de góniusának néhány csillogó darabját sikerült az utókor számára átmenteni. Két hatalmas és izléselesen nyomott kötet hagyta el a napokban a sajtót, amelyekben Vázsanyi Vilmos beszédel, politikai és szépirodalmi írásait gyűjtöttek egybe. Most, mikor már talán távlatból nézzük a nagy államférfi, politikus és ember életét körülötte eseményeket most látjuk csak teljes pompájában ragyogni írásaiban Vázsanyi politikai és író zsenijét. A két kötet, amely kaletioszkopszerűen vonlatja fel a politikai nagy harcának egyes rohamait, megmutatja a mélyenérző embert és a poétát is. A ragyogóan szellemes és elmés írások mindenkinek örömet okoznak, akik a két kötetet kezükbe veszik.

**Megalakult a pestvidéki ügyvéd kamará.** Vasárnap tartotta a Pestvidéki Ügyvédi Kamara alakuló közgyűlést a pestvidéki kir. törvényszék elnökeinek elnökletével. Az alakuló közgyűlés megválasztotta a Kamara tisztikarát és választmányi tagjait. Elnökké Cserba Dezső dr.-t, elnökhelyettesé Kalmán Miklós dr.-t, titkárákat Barát Sándor dr.-t, ügyésze pedig Romancz Arisztid dr.-t választották meg.

**Egy féllábu hadirokkant elütött a villamos.** A hétfőre virradó éjszakán fél egy órakor a Népszínház uca 15. számú ház előtt egy robogó villamoskocsi elütötte Érics János 56 éves féllábu hadirokkant, aki súlyos sérüléseket szenvedett. A mentők a Rókus-kórházba szállították.

**Tüzvész Esterházy herceg birtokán.** Esterházyan a herceg Esterházy-hítközmény nagyrétkü növénynevesítő telepének egyik épületében eddig még földelirtésen okból tűz ütött ki, amely elhanyagolta a növénynevesítő épületeit és berendezéseit. A hítközmény és a környék tűzvesélye csak nagy erőlködésre tudta megakadályozni a tűz továbbterjedését.

**Eckl Viktor a vívóverseny győztese.** A Vívószövetség junior kardversenye pompás küzdelmeket eredményezett. A sportverseny győztese Eckl Viktor (Rendőrtisztí Atlétikai Club) nyerte. A verseny harmas sportversenyben dönt el, a küzdelem sorsa Eckl, Kalmácy és Bangha között.

**Bányakatasztrófa Pécs mellett.** A pécsbányatelepi Gyula-aknán Tamáshovics József az aknafalát javította, amikor a felfelé vontatott kás elkapta és agyonnyomta. A vizsgálat megállapította, hogy gondatlanság terhel a bányában működő két gépész, akik ellen az ügyészség megindította az eljárást.



— Szállard volt a vasárnap magánforgalom. A szombati utózdősn már látható volt, hogy a berlini és bécsi jelentések nyomán nagy vételi megbízások következtek szilárd irányszal kereskedett felül. Erősen keresték a Cukor, a Gummi s a Készén részvényeit, valamint az elektromos és az építési papírokat. Igen szilárdan tartotta magát a Déli vasút, amely mint ismeretes nagy tranzakció előtt áll a amelyet dr. Grünwald Emil menedzsel. A Déli vasút részvényeit vasárnap 236—238-as áron keresték.

— Elfogták egy szökött fegyencet. Tóth István 21 éves munkás néhány nappal ezelőtt megszökött a váci fegyházból, ahol hosszabb büntetését töltötte. A fegyház igazgatója — mivel valószínűnek látszott, hogy Budapestre menekült — értesítette a főkapitányságot. A detektívek a nyomozás során tegnap megtalálták Tóthot, előállították a főkapitányságra és letartóztatták.

— Az Országos Közégszékügyi Egyesület díszülése. Az Országos Közégszékügyi Egyesület fennállásának negyvenéves jubileuma alkalmából a Tudományos Akadémia nagytermében ma délelőtt díszgyűlést tartott, amelyen megjelent József Ferenc kir. herceg és Anna hercegnő, Ripka Ferenc főpolgármester, valamint a társadalmi élet számos előkelő tagjai Gerlóczy Zsigmond egyetemi tanár elnöki megnyitóját után József Ferenc kir. herceg üdvözlötte az egyesületet és nagyob beszédben változta a jövő egészségügyi feladatait.

— A Jeritza, a Salapijn meg a Biller... Ilyen címmel jelent meg Nagy István újságíró kollegáknak könyve, amelyben érdekes színházi intimitásokat és eredeti modorban megírt színházi riportokat talál fel. Nagy István kitűnő megfigyeléssel, frissen megírt intimitással kellemes szórakozást nyújtanak a könyv olvasójának.

**Beomlott egy ház Egerben.** Egerből jelentik lapunknak, hogy vasárnap délelőtt az egri minorita rendház háromemeletes palotájának pincéjében a vasbeton szerkezet óriási robajjal beomlott. A szerencsétlenség, melynek a véletlen folytán emberélet nem esett áldozatul, nagy riadalmat keltett a városban. A bérpalota, mely Eger egyik legnagyobb épülete, az egri földrágások alkalmával már többször súlyosan megrongálódott s falai sok helyen megropedeztek. Az épületben van elhelyezve az egri pénzügyi igazgatóság, a pénzügyörög és számos más állami hivatal. A rendőrség nagy elővigyázati intézkedéseket tett, mert félt, hogy a ház teljesen beomlik.

— Az Elő Magyar Részvény-Szerződésé rendes évi közgyűlése a zárszámadások alapján részvényenként 2000 k (240 pengő) osztalék kifizetésé határozta el és a szelvények ez év december 31-ől kezdve a Magyar Országos Központi Takarékpénztárnál és a Pestt Magyar Kereskedelmi Banknál válthatók be. Az igazgatóság új tagokként beavasztotta Hardy-Dreher Béla dr., Heinrich Dezső dr., Jacques Keller (Geni), és Szilágyi Géza urat, a felügyelőbizottságra pedig új tagként Wekerle Sándor dr-t.

**Erzekény lábakkal!**

Dr. BLOCH amerikai orvos tanár szerinti viaszru

**WIZARA**

„WIZARD”

cipődetek. Dittain ut rendeltetésére áll ügy-tenen minden érdekűdés, a rendkívül érdeklődésre való tekintettel december 3-ig beza-roling. Számbeli meg-veit orthopédusok.

orvosi má és kószegvár, Budapest, IV. P. öfő Sándor u. 11. szám, telefon 113-9

**KELETI J.**

**POLGÁRTÁRSÁG VÁLASZTOKI**

**LYSOFORM**

FERTŐTLENÍTŐSZER

**RODORMENTA**

• LYSOFORM •

**LYSOFORM**

• SZAPPAN •

**SZÍNHÁZI FELHÍVATÁS**

A Cirkuszhercegnő sorozatos előadásait a Faragó-Bertha

**Chopin**

című operettjének bemutatójával szakított meg a Király Színház. Az operettnek már méltatót értékelni felül két elvitatathatlannul negy érdeme van. Az egyik: Csorfas Gyuláról külsőt, hogy kitűnő operett-buffó és egy egész ensemble operettgárdát vag zsebre, a másik: *Léon Juci*, még sohasem volt olyan szép, vagyogóan asszonyi, elmes, fiényes, meleg, sőt humoros, mint a szombat esti bemutatón. Kár, hogy Nádor Jenő, mint Chopin, így vall szerelmet a második felvonásban Juci-Aurora primadonnának. — Te pedig olyan vagy, mint a *szőke éjszaka!*

Biz' Isten Jucink nagyon elszőgyelte magát.

A Fővárosi Operettszínház vigjétékán pompásan mulattunk. Az

**Uraim, csak egymásután**

a vérből és vérbő francia bohózatok abból a fajtából való, amely valamikor régen először jelentek meg határainkon import előzől. Ugynevezett mintapédán az a bohózat, amelyen a kilenczadik színház kétségbe, lenyomhat a előbb elköltött bőséges vacsoráját, *Rátkai, Karócs, Sarkadi* trászsa elragadóan mulatásos.

A Lipót köruton is nagy az öröm. A *Vigszínház* a héten ünnepele egy olyan pezsgő bankettel, a Noszty-fü heven-ödök előadását, ami még most is ritkaság, a bankettek szezonjában. Ezen a banketten a konkurens igazgatók is megjelentek. A Fauborg St. Lipót színháza egyrészt nagyon készül az új század szériára,

**Szenes Béla új vigjátékára**

Szenes erről a következőket mondta: — Legújabb vigjátékomban a mai fiatalember-típust igyekszem megrajzolni. Azt a típust, aki félrítül, táncol, mulat, szerelmes, de nem nősil. A darabom egy kicsit arról is beszél, hogy az anya és leánya mit eszalkodjanak, ha ilyen fiatalember kerül utjukba, hogy bekényszerítsék azt a házasság jármába. A „*Nem nősilök!*”, tehát kulcsa szeretne lenni a férjhezmenés titkának.

— Molnár Ferenc a világ legjobb együttesének nevezte a Vigszínházat, tehát minden okom megvan arra, hogy büszke legyek a szereposztásra. Ilyen négy színész, mint *Varsányi Irén* (akinek az idén ez lesz az első fellépte), *Góthné Körtész Ella*, *Gadi Franciska* és *Ilosvay Rósz*, ilyen három színész: mint *Rajnai, Góth, Lukács Pál*, és ilyen színtagú gárda, amelynek élén *Szerényi Zoltán* áll, ritkán áll szerzőnek rendelkezésére.

A Royal Orfeum új igazgatója csak a decemberi műsorban tudta reprezentálni az új érá. A Royal Orfeum új korszak

**a Bepő reprisével**

kezdődött. A Bepő magyar karriéro után nagy külföldi karriért is csinált, de az a repris szorra babért hozott a két szerzőnek *Zerkovitsnak* és *Harmath Imrénének*. A lángvörörsre változott *Szokolay Oly*, már az 1927. primadonnája, *Rasofszky Juci*, pedig kollekesen emlékeztet szerepe régi kreálójára *Patty Liára*. *Dezoffy László* és *Szokolay* apacsánca félelmetesen lanytgözö atrakció. *Dénes Oszkár* egyre inkább Gyártára emlékeztető humorral adja elő kuplét.

*Dicky* és *Franci* esoda-majmoknak, a négy *Jullánának* és *Bott-Tubai-Erdélyi* terocetnek volt a varié-remben osztatlan nagy sikertük. Mozikörökben nagy ünneplésben volt része

**Gelger Róhárdnak**

a Star-filmgyár vezérigazgatójának, akit a filmiparban kifejtett eredményes tevékenységért, kormánytanácsosi címmel jutalmazott meg a kormány. A kiténtetés osztatlan örömet keltett azokban a körökben, ahol *Gelger Róhárdot*, mint a filmzakma egyik legjelzebb exponensét ismerik.

**Részletfizetésre** előleg nélkül 6 hónapra, szelvény takaróval, szalaggyűrűvel, matracok, szőnyegek, paplanok, sodrony k ásvendükték képzésében Magyar a 5. hátrvevényes

**SZÍNHÁZ — MOZI**

**Kétmilliárd kölcsönt kap a Városi Színház a fővárostól**

A Tisza Kálmán-téri színház az idén pegheson startolt. Egyik darabja sem vált be úgy, mint amilyen reményt fűztek hozzá és így nem esoda, hogy a színház igazgatója, *Sebestyén Géza*, aki gondos gazdája színházainak, anyagi támogatásért a fővároshoz fordult. Beadványában az *dilatáns rószszákon konjunkturát hangsúlyozta*.

kétmilliárd korona kölcsönt kért a fővárostól.

Értesülésünk szerint a főváros színházi ügyekkel foglalkozó ügyosztálya *kedvező referátummal* terjeszti a tanács elé a Városi Színház kérését. Így minden remény meg van arra, hogy a tanács öt évre *terjedő kamatozó kölcsönt szavaz meg a Várost Színháznak*.

**Marc kapitány Pesten maradt és napi négy milliót fizet rá „barátságára”**

A Royal Orfeum multihónapi műsorának főattrakciója a nagyzeró *Marc kapitány* produkciója volt. *Marc kapitány* partnernőjével *Leonne D'Arville* kisasszonnyal egy szkeocset játszott három hatalmas igaztolt oroszán között. A lélekeztetőjában izgalmas produkciója alatt szemének egyetlen villanásánál fejelemzte a három felevadát, ugyanakkor azonban nem maradt ideje a dalias kapitánynak arra, hogy a szívének parancsoljon.

Már a mult hónapban süttogtak arról, hogy a Royal Orfeum primadonnáját, *Szokolay Olyt* arra *szerette volna megnyerni, hogy egy új szkeocset keretében vele az oroszdnok között felléjjen*, erre azonban a primadonna nem mutatott hajlandóságot. *Marc kapitány* akkor egy filmgyárral lépett érintkezésbe és egy film felvételét proponálta *Szokolay Olynak*. A szke primadonna ebbe örömmel beleegyezett. A filmet megírták, de mikor a felvétel napja elérkezett,

*Szokolay Oly* megmondta magát és lemondta a film főszerepét.

*Marc kapitányt* ez annál kollemlenőbbül érintette, mert közben *lemondta külföldi angazsmentjait, katalmas pándét felelt és még további egyhónapi pesti tartózkodásra rendezkedett be*.

A kitűnő állatszeliadó kapitány azonban minden üzleti baja ellenére kitarátóan kereste *Szokolay társaságát*, úgyhogy a kapitány és a primadonna között meleg barátság fejlődött ki.

*Marc kapitány* tehát december elsőjén nem utazott el Pestről, és a Royalban kapott napi ötmillióos gázi helyett egy-millióos fellépti díjért az egyik cirkuszba szerződött el.

A dalias, melegvérű kapitány, aki így napi négymillió koronát set rá a barátságára, eróttal nagyon veszedelmes dologra vállalkozott: *Egy primadonnát akar megszelídíteni*.

**10.000 korona = 500.000 korona**

Egy bankjegy kalandjai — avagy, hogyan kapok tizezer koronáért ötszázszáz koronát a ROYAL-APOLLÓBAN.

Közeledik a karácsony s közelednek a karácsonyi örömköklé járó gondok. Kell karácsonyra, ajándék a kicsinyeknek, ezer apró figyelmesség az ismerősöknek. Ehhez azonban temérdek bankjegy is kell — és szegény ajándékozónak ugyanosok fő a feje, hogy honnan teremtes elő. A Royal-Apolló igazgatósága egy nemes gesztussal egyszerűen megoldja látogatóinak karácsonyi problémáját — a következő ötlet megvalósítására. A Royal-Apolló pénztára e hó 5-től 8-ig az eheti műsor utolsó négy napján

a jegyváltás alkalmával tíz darab megjelölt tizezerkoronát fog kibocsátani, melyeket december 9-től visszavált, ötszázszáz koronára. A december 9-iki műsor keretében, amikor a Fox-gyár első nagyszabású filmje, *„Egy bankjegy kalandja”* kerül bemutatásra, az igazgatóság diapositíven közli a nyertes bankjegy számát és a bankjegy szerenés tulajdonosának azonnali kifizeti az ötszázszáz koronát. Nos, helyeim és uraim, 38jelenek el a jelzett időpontban, — mert mindenki utóléhat a szerenese.

**Vigszínház**

**A Noszty-fiu esete Tóth Marival**

Minden este



**Ördögcirkusz**

Iszgalmas dráma 7 felvonásban. Főszerepben: Norma Shearer. Az édes leánya

A béke vigjátéka 7 felvonásban. A műsor keretében fellépnék: Janosi bohók és No. 1. Ártata operett előadás

**2 nagy filmje a CAPITOLBAN.**

**Biller a Király színházban**

játszik legközelebb, ahol *Farkas Imre Repülj fecském* a operettje primadonnája *less*. *Biller Irén* 50 fellépésre már eleve megegyezett a Király Színházzal.

*Molnár Ferenc* elutazott Budapestről, de elutazása előtt likvidálta intézetlen ügyét a Vigszínházzal. Ezek szerint jelenthejük, hogy

**Molnár contra Vigszínház**

aűr elismult, amennyiben a Vigszínház egyelőre önként felfüggesztette jogát a Molnár-darabok előadására vonatkozólag. Molnár ezzel szemben megígérte, hogy a legközelebbi darabja főpróbája alkalmával öt páholyt bocsájt a vigezínházak rendelkezésére.

**Király Színház**

Minden este

**Chopin**

Operett 3 felvonásban

**A legszebb zene, a legjobb darab kiváló előadás!**

**Uraim csak egymás után**

3-órás kacagás

9-órás kezdet

Mozi helyárok

**Fővárosi Operette Színházban**

**Magyar Színház**

**Játék a kastélyban**

hétfő, szerda, csütörtök, szombat, vasárnap, hétfő

**Sárga Illiom**

kedd, péntek,

**Pogácsa**

Gyermekelőadás, Eggett Márta Szombat délután (először)

